
 

Discours du XXe anniversaire du comité de jumelage «East Woodhay» à Anisy, le 29 
mai 2016. 
Mesdames et Messieurs Anglais Français, Mme ou M. Le conseiller Départemental, 
Mesdames et Messieurs les élus, Maires, adjoints, conseillers, M. le Président, Chers 
Amis  
en qualité de Maire de Colomby-Anguerny et au nom de tous les élus de la 
commune, je suis très heureux d’être parmi vous pour célébrer le 20ème anniversaire 
du comité de jumelage «East Woodhay».L’anniversaire d’un Jumelage est un 
moment de fête, de joie, de mémoire, de Fraternité. 
Depuis la création du comité de jumelage en 1996, année après année, de 
rencontres en rencontres, nous avons vu grandir les échanges entre nos 2 pays. 
Nous avons tissé les fils de l’Amitié, appris les uns des autres et bâti ensemble cette  
Fraternité que nous célébrons aujourd’hui. 
Je veux ici remercier ceux qui ont imaginé et mis en place ce comité. M. Michel 
Leparquier, M. Paul Rivoalen, M. Daniel Armand, M. Daniel Clarence et M. René 
Bourzeix. Ils ont ouvert le chemin et rendu possibles tous ces échanges.  
Merci aussi,à tous ceux qui ont entretenu cette flamme de l’Amitié réciproque. Je 
salue l’engagement des bénévoles qui ont fait et continuent à faire vivre ce  
Jumelage 
Nous sommes citoyens Européens, nous portons des valeurs communes, par nos 
expériences partagées, notre estime réciproque, nous contribuons, à notre échelle, à 
construire un monde plus uni. 
Chaque année, lors des commémorations du débarquement, nous n’oublions pas 
que l’Angleterre a payé de son sang pour que nous vivions en Liberté. 
Lors des attentats du mois de novembre dernier, nous avons tous été touchés par les 
nombreuses marques de soutien que vous nous avez témoignées: 

Les couleurs de notre drapeau habillant vos monuments 

Notre hymne national LA MARSEILLAISE» repris dans les salles et sur tous les 
terrains de sports avant les compétitions dans un profond respect. 
Ainsi, cet anniversaire est l’occasion de vous dire «THANK YOU» et de faire grandir 
notre Amitié, vraie, vivante.Je souhaite à notre Jumelage un avenir grandissant avec 
de nouvelles années aussi riches en événements que celles qui viennent de 
s’écouler. 
Je suis confiant dans l’Avenir, Et aujourd’hui jour de la « Fête des mères 
», j’ai une pensée pour toutes les mamans, «Bonne fête» 
Je vous remercie..Jean-Luc GUILLOUARD, Maire 


